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Раздел II. «ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ СТАТИСТИКА» 
ЗАДАНИЕ 5.
За два месяца  имеются следующие данные по парку грузовых вагонов (таб.1)
Таблица 1
	Показатель
	апрель
	май

	Грузооборот нетто, ткм
	6490 000
	5879 300

	Среднесуточная производительность вагона, ткм
	6200
	6900

	Процент груженого пробега 
	80
	82,5

	Средняя динамическая нагрузка груженого вагона, т.
	20,0
	23


Определить за два месяца  следующие показатели:
А) рабочий парк вагонов (вагоно-сутки эксплуатации);
 Б) среднесуточный пробег вагона;
В) среднесуточную производительность вагона;
Г) среднюю динамическую нагрузку груженного вагона и вагона  рабочего парка;
Д) процент порожнего пробега.

ЗАДАНИЕ 6.
Рассчитать производительность труда, среднемесячную заработную плату и удельный расход фонда оплаты труда на 10 приведенные т-км, если приведенные т-км составляют 103,1 млн.приведенных т-км, численность по перевозкам 70,5 тыс. человек, фонд оплаты труда по перевозкам 1175 млн. руб.
Решение
	









ЗАДАНИЕ 7.
Определите коэффициент сменности и использования режима работы для каждой бригады и по депо в целом. Проанализируйте полученные результаты и сформируйте вывод.
Исходные данные
В январе получены следующие данные по депо
	№ бригады
	Фактически отработано рабочими, чел. дней

	
	Первая смена
	Вторая смена
	Третья смена

	1
2
3
	1200
800
2480
	2000
780
3895
	1100
700
2140
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